

有啥难事儿,跟我们说说

本报即日起开设“有事您说”栏目,替您跑腿为您办事

本报3月10日讯(记者 李榕) 您所在的社区有什么好人好事?您对道路交通有什么建议?维权路上您碰到过什么问题?即日起,本报开设“有事您说”栏目,倾听您的看法,为您排忧解难,做您贴心的“大管家”。

“保证群众话有地方说、事有地方办、困难有人帮、问题有人管。”德州市正在开展

党的群众路线教育实践活动就是要把改进作风的成效落实到基层。我们开设“有事您说”栏目正是基于这样的想法,关注民生、关注基层,关注市民身边难题,替您跑腿、为您办事。翻开每天的《今日德州》,我们就在您身边。

我是“大管家”,有事您说话。不管是人际纠纷、消费维权、

生活困惑,还是难事、烦心事,市民可直接拨打2600000向本报反映。本报将把您的问题向相关部门反映,尽量给您一个满意的答复,或帮您解疑答惑,或推动难题的解决。

也欢迎您记录下触动您心灵的一件事、一个人,让您身边的好人好事告诉我们,让您身边的好人感动更多的人。

市民可通过齐鲁晚报今日德州官方微信(qlwb-jrdz)或微博(<http://weibo.com/qlwbjrdz>)私信的方式反映生活中遇到的难题。本报2600000每天24小时接听市民的电话。需要提醒的是,通过微信、微博反映问题的市民,要详细写明联系方式,方便本报记者及时与您联系,并将您的问题准确地向相关部门反映。

宁津查封一违法建筑

本报3月10日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李明) 近日,宁津消防大队执法人员在宁津县双山木业有限公司检查时发现,该公司东北角设置的员工集体宿舍使用易燃泡沫夹心材料搭建,降低了消防安全标准,严重违反了《消防法》有关规定。

同时,该公司还存在未制定相关消防安全制度,未定期开展防火巡查检查,木工车间、喷漆车间未设置应急照明、疏散指示标志,室外消火栓损坏,无水枪水带等消防器材的消防安全隐患。

消防执法人员临时查封了该员工集体宿舍,并要求该公司负责人严格遵守查封规定,在查封期间严禁擅自拆封、自行使用。同时,依法对该单位的违法行为下发了责令改正通知书,并立案处罚。

齐河检查煤气经营点

本报3月10日讯(记者 孙婷婷 通讯员 姜浩) 近日,齐河县质量技术监督局对全县的煤气经营网点进行拉网式检查,对掺假的煤气经营业户进行限期整顿。

2月22日,齐河县检察院依法受理了公安机关移送审查批捕的赵某涉嫌生产、销售伪劣产品案件。赵某2006年起经营煤气站。2011年1月份,他发现煤气卖不动了,经打听得知有的煤气站都掺了二甲醚,煤气价格也比自己的便宜。他通过乐陵的张某和牛某购买二甲醚,运回后自己掺到石油液化气里对外出售。二甲醚对橡胶密封圈和钢瓶有腐蚀作用,会引起漏气和降低钢瓶寿命,容易造成泄漏事故。

齐河县检察院向县质量技术监督局发出了检察建议书,县质量技术监督局对该县较大规模的5家燃气经营企业下属气站开展监督抽查,对发现瓶装煤气中擅自添加二甲醚的3家经营业户进行限期整改。



快启用了

近日,德州火车站临时站房出入口处开始加装护栏。10日,记者从临时站房建设方了解到,站房内大多设施已经到位,具备了入驻条件。

本报记者 马志勇 摄

导游资格考试 即日起开始报名

本报3月10日讯(记者 刘振 通讯员 崔禾) 10日,记者获悉,今年上半年全国导游员资格考试报名工作启动,考生可通过网络报名,报名截止时间为4月20日17:00。

2014年上半年全国导游员资格考试工作报考者要求具备年满16周岁(时间计算截止到2014年6月30日)的中华人民共和国公民,具有高中、中专及以上学历,具有适应导游职

业需要的基本知识和语言表达能力等条件。

考试分笔试、现场模拟导游考试两部分。笔试采取上机考试方式。现场模拟导游考试分旅游景区讲解能力、导游服务规范与特殊问题处理及应变能力两部分。此外,已取得中文导游员资格证书报考外语类导游资格者,报名程序同新报考生,只需参加所报语种

经济普查数据 确保准确无误

本报3月10日讯(记者 王明婧) 10日,记者从德州市统计局获悉,为进一步确保经济普查数据准确无误,德州市统计局抽查全市部分限额以上贸易业和服务业企业,对统计数据质量进行专项检查。

从3月份起,德州市统计局抽查全市部分限额以上贸易业和服务业企业,对统计数据质量进行专项检查,主要采取“上门检查”的方式进行。

本次主要检查企业普查年度“一套表”数据填报情况;企业财务工作的运作流程是否规范合理,是否完全做到数出有源,有据可查;统计历史台账与进度台账存留情况;企业统计人员持证从业资格证上岗情况;企业对实施“一套表”统计改革的认知程度和配合程度情况等。统计部门要求企业认真履行统计义务,如在检查中发现隐瞒漏报情况,责令其定期改正。

齐鲁晚报·今日德州

加入我们 共创明天

因事业发展需要,齐鲁晚报德州记者站面向社会招聘以下人员:

记者 5名: 全日制本科以上学历, 28岁以下, 品行端正, 吃苦耐劳, 有较高文字表达功底, 沟通、拓展能力强。

广告业务员 8名: 大专以上学历, 35岁以下(有相关工作经验者可适当放宽), 品行端正, 吃苦耐劳, 沟通、业务拓展能力强。

报名者请将个人学习与工作经历、发表作品情况、联系电话等发至邮箱 jrdzbg@163.com。符合条件者组织面试, 面试时须提供本人相关证件和近期2寸彩色照片2张。面试时间另行通知。

咨询电话: 0534-2696656